

не ѹмремъ, защото ни сѣ види, че възнъ отъ тойзи свѣтъ нѣма дрѹгъ животъ, че освенъ тѣй нѣма дрѹго спокойствіе, и ако да бѣше на ржката ни, ный быхмы желали да стоимъ тѣка за сакга, и да не излѣземъ никога отъ тѣка; и защо ли? защото оныя неща, които гледамы, тѣхъ искамы, като ѹмремъ, стрѹва ни сѣ, че смы гы изгѣбили сичкыты, и за това болезндвамы, плачемъ, и скъзимъ. Нъ въ това ный не правимъ като раздмни, и мѣдри чловѣци, ный правимъ като глѣпавы, и бездмны дѣца. Колкато разлика има отъ майчината ни ѹтроба и тойзи свѣтъ. отъ онаа тъмнина, и таа свѣтлина, отъ онаа тѣсна тъмница, и това препространно позорище; и на кхсо, колкато разлика има отъ онзи животъ, който прекарвамы затворени тамо вътрѣ деветъ мѣсица, до тойзи животъ, който прекарвамы тѣка възнъ и дышемъ толко години; толкова разлика е и несравненно пб-голѣма, отъ тойзи до онзи животъ. Отъ тойзи мракъ на нижный Египетъ до онаа свѣтлина на вышній Іерѹсалимъ; отъ таа плачевна тъмница на нещастіето до онова свѣтло позорище на слабата, и на кхсо отъ тойзи треокаанный животъ, цю го поминѹвамы тѣка на свѣта, и сѣ оплаквамы кынагы, до петдесеть, шестьдесеть години, или и пб-малко, до онзи дрѹгъ преблаженный животъ, който живѣемъ тамо въ Раатъ, и сѣ ѹблажавамы въ вѣкы вѣковъ. Отъ това разбырате ли колко годѣ, цю е Рай? не. О Раю! ный можемъ та спечали, нъ ный не можемъ да та раздмѣемъ.

Нъ кого да попытамы, та да ни каже, цю е рай? нека попытамы двама чловѣка, които го сѣ видѣли очевидно: единътъ е Евангелистъ Іоаннъ, а дрѹгъятъ Апостолъ Павелъ. Іоаннъ заведенъ на една висока гора гледѣ свѣтіатъ градъ, небесніатъ Іерѹсалимъ; тойзи градъ е четвероугленъ, голѣмъ, и высокъ; основаніата мѣ сѣ дванадесать, и сѣкое основаніе е единъ весцѣненъ камъкъ; дванадесать сѣ вратата мѣ, и сѣкои врата сѣ единъ висерь; тамо не е храмъ направенъ, защото е храмъ ненаправенъ; тамо е самъ си Богъ вседържатель, комѹто сѣ поклонятъ небесата, и землята. Тамо нѣма слънце, ни лѹна, защото е невечерната свѣтлина на Божиата слава, която свѣти денемъ, и ноцъ, и не захожда никога. И козведѣ мѣ въ дѣсѣ на гбрѣ великѣ, ѣ высокъ, ѣ показѣ ми градъ великій, свѣтій градъ Іерѹсалимъ, сѹходѣщій сѣ небесѣ